

Akupunktura grada na Špancirfestu 2017

Organizator festivala: Turistička zajednica grada Varaždina, direktorica TU Jelena Toth

Voditelji radionice: doc. dr.sc. Kristina Careva, dipl.ing.arh. i doc. dr.sc. Rene Lisac, dipl.ing.arh.

Mentori: Davorka Perić, mag.hist.art. i asist. Moja Smode Cvitanović, dipl.ing.arh.

Na poziv organizatora Špancirfesta i Grada Varaždina, Akupunktura grada će po treći put održati **interdisciplinarnu radionicu** od 23. do 26. kolovoza 2017. s temom povijesnog centra grada Varaždina te prostornih manifestacija bitnih i zanimljivih mjesta u tom dijelu grada. Okosnica propitivanja prostora veže se na smjer vođene turističke rute gradom, a ciljani rezultat predstaviti će mogućnosti povezivanja značajnih kulturnih i povijesnih sadržaja Varaždina sa javnim prostorom u njihovoj blizini. Prijedlozi će pojačati njihovo aktiviranje i vidljivost, kako u percepciji građana tako i posjetitelja.

Prijaviti se mogu studenti starijih godina te mladi stručnjaci iz različitih područja (antropologija, arhitektura, dizajn, krajobrazna arhitektura, muzeologija, povijest umjetnosti, sociologija, ...) koji su spremni na interdisciplinarni rad u grupi.

Kod prijave molimo navesti:

- ime i prezime;
- godinu rođenja;
- studij odnosno zanimanje i mjesto zaposlenja;
- u nekoliko rečenica objasniti koji su vam interesi i zašto se prijavljujete na radionicu.

Prehrana je osigurana kao i smještaj (molimo navedite u prijavi ukoliko vam je smještaj potreban).

Broj sudionika je ograničen.



OKVIRNI RASPORED

	srijeda 23.	četvrtak 24.	petak 25.	subota 26.
09:00-12:30	-	Podjela u grupe, etnografsko istraživanje na terenu	Rad u grupama, fokusiranje na konkretne teme	Izrada prezentacija
ručak	-	+	+	+
14:00-17:30	-	Rad u grupama na terenu i u prostoru predviđenom za rad	Izrada mapa, scenarija i skica	Izlaganje materijala pred sudionicima i kritičarima
18:00-21:00	Vođena turistička tura, upoznavanje sudionika, druženje	Zajednička diskusija	Zajednička diskusija	-

* Zajedničke aktivnosti označene su **podebljanim** slovima.

Akupunktura grada

Akupunktura grada je inicijativa aktivna od 2009. godine pod okriljem Društva arhitekata Zagreba. Autori i voditelji su doc. dr.sc. Kristina Careva, dipl.ing.arh. i doc. dr.sc. Rene Lisac, dipl.ing.arh. Osnovni cilj inicijative je poboljšanje kvalitete korištenja javnih gradskih prostora pomoću malih i preciznih intervencija. Očekivani pozitivni učinci ovih točkastih intervencija šire se dalje i zahvaćaju veća urbana područja, ponajprije kroz razumijevanje i edukaciju zajednice i lokalnih upravljačkih struktura. Kako bi osigurali uspješnost procesa, stanovnici trebaju biti uključeni i participirati od samog početka: od prepoznavanja lokacija, preko odabira prijedloga intervencija, do implementacije i aktivnog korištenja. Uz participaciju zainteresiranih, za kvalitetu procesa važan je i interdisciplinarni pristup pri čemu više relevantnih struka zajednički traže uzroke i rješenja neke situacije.